

**ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ**  
Διευθυντής 1948 - 1984

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής  
**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ**

Αρχισυντάκτης  
**ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ**

Περίοδος Β' - Τιμή Φύλλου Δρχ. 20  
Έτος 40ο - Αριθ. Φύλλου 11.803



# ΠΑΤΡΙΣ

ΚΛΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΗΣ



**ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1985**

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.Θ. 1160  
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάμπη 7, Μασσαμάς

Διεύθυνση 232-599  
Συντάξεις 234-058  
Διαχειρίσεις 282-625  
Τελεφωνογραφία 234-058

**ΤΗΛ.**

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

## ΣΤΙΣ 16 ΚΑΙ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Πραγματοποιήθηκε η σύνοδος Κ.Ε. του κόμματος των Φιλελευθέρων

Στις 16-17/11/85 συνήλθε στην Αθήνα στο ξενοδοχείο «ΠΑΡΚ» η 8η Σύνοδος της κεντρικής επιτροπής του Κόμματος των Φιλελευθέρων.

Η Σύνοδος είχε πανηγυρικό χαρακτήρα και ήταν εντυπωσιακή σε συμμετοχή και ενθουσιασμό.



Γιάννης Σαμπάνης, δικηγόρος — πρόεδρος Νομάρχης.

120 κομματικά στελέχη, από όλη την Ελλάδα, ανέπτυξαν α πόνητες γνώμες από την πορεία, τις θέσεις και την οργάνωση του κόμματος.

Το κέντρο βάρους της συζήτησης, ήταν η εισήγηση του Προέδρου του Κόμματος κ. Νικήτα Βενιζέλου, επί της πολεμικής και οικονομικής κατάστασης της χώρας και ανάλυση των λόγων της πολιτιστικής κρίσης των τελευταίων χρόνων του κόμματος στις βουλευτικές εκλογές του Ιουνίου του 1985.

Οι συνέδριοι σχεδόν πανηγυρικά συμφώνησαν με την επιλογή της ηγεσίας του κόμματος για αυτόνομο κώδικα και ανεγνώρισαν ότι η επιλογή αυτή εδύνατο στο κομμάτι αλλά και τέτοιες επιλογές καταγγέλλουν το κόμμα, το ριζώνουν βαθιά σαν αυτόνομο και ανεξάρτητο οργανισμό, με δική του φιλοσοφία, δικές του θέσεις και υπαλάττουσαν πορεία στο δημοκρατικό γήπεδο.

...Ακόμη ξέρουν καλά αυτοί που μετρούν την πολιτική ότι άλλη είναι οι ψήφοι και η ακτινοβολία του κόμματος σε ομαλές πολιτικές συνθήκες και σε ισότιμες και σωστές συνθήκες...

...Αποδείξαμε στους πάντες ότι δεν είμαστε τυχεράστροι, ότι αισθανόμαστε την ευθύνη και το βάρος της πολιτικής μας παράδοσης, ότι κάνουμε πολιτική επιδίωξη πιστεύουμε σε ορισμένες ιδέες και αξίες και όχι για να βελτιωθούμε πολιτικά και οικονομικά.

Τα κόμματα δεν καταξιώνονται...

...Ακόμη ξέρουν καλά αυτοί που μετρούν την πολιτική ότι άλλη είναι οι ψήφοι και η ακτινοβολία του κόμματος σε ομαλές πολιτικές συνθήκες και σε ισότιμες και σωστές συνθήκες...

...Αποδείξαμε στους πάντες ότι δεν είμαστε τυχεράστροι, ότι αισθανόμαστε την ευθύνη και το βάρος της πολιτικής μας παράδοσης, ότι κάνουμε πολιτική επιδίωξη πιστεύουμε σε ορισμένες ιδέες και αξίες και όχι για να βελτιωθούμε πολιτικά και οικονομικά.

Τα κόμματα δεν καταξιώνονται...



«Όπλο μας η πειθώ και η κατανόηση», λένε στην «Π» οι Δημοτικοί Αστυνομικοί Μανώλης Καμνιάκης (αριστερά) και Κώστας Μαρκάκης.

## ΟΠΩΣ ΕΙΠΑΝ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ «Π» Διάλογος και πειθώ «όπλο» των αστυνομικών του Δήμου

Με όπλο το διάλογο και την πειθώ που συνοδεύεται με το χαμόγελο και την ανθρώπινη κατανόηση, ανέλαβαν υπερέσσει από την προηγούμενη Δευτέρα οι νέοι αστυνομικοί της Δημοτικής Αστυνομίας.

Ο νέος αυτός θεσμός, που πρώ-

## ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟ ΤΗΣ Τά οικονομικά μέτρα έξετάζει η Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)— Με την εισήγηση του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρέα Παπανδρέου άρχισε στις 10.15 το πρωί σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας η ειδική σύνοδος της Κεντρικής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ η οποία ασχολείται με τα οικονομικά και αναπτυξιακά μέτρα της κυβέρνησης.

Μετά την πολιτική εισήγηση του κ. Παπανδρέου ακολούθη-

σαν δύο εισηγήσεις για «τις κεντρικές επιτροπές της αναπτυξιακής, πολιτικής από τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας Κ. Κώστα Σημίτη και για την βιομηχανική ανάπτυξη από την υφυπουργό βιομηχανίας κ. Βάσω Παπαδόπουλο.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης ανακοινώθηκαν από το εκτελεστικό γραφείο της κεντρικής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, τα πάντα νέα μέλη της κεντρικής επιτροπής που αντικαταστάσαν τους διαγραφέντες Δ. Πιπεριά, Ρ. Σμαρούκο, Χ. Κοκκινοβασίλη, Α. Καραμάνου και Α. Μητροπούλου.

Η εισήγηση του Προέδρου γινώ δώδεκα περίπου ώρες και 15 λεπτά μετά το τέλος της οποίας ακολούθησε διάλειμμα και στη συνέχεια οι Εισηγήσεις του κ. Σημίτη και της Βάσως Παπαδόπουλο.

Μετά τις εισηγήσεις ακολούθησαν τοποθετήσεις των μελών της κεντρικής επιτροπής, με ταύ τον οποίον οι κ. Γ. Αρσένης, Θ. Παπαγεωργίου, κ. Α. Σ-

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Από τα τελευταία έγγραφα... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον... Αποδοξία για το μέλλον...

## Γίνεται με νέα μέθοδο Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου το ΔΕ της αμοσπονδίας Σχολικών Γονέων των μαθητών της Δημοτ. Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου συναντήθηκε με τους Σχολικούς Συμβούλους Δημ. Εκπαίδευσης και συζητήσαν τους νέους τρόπους διδασκαλίας των παιδιών στο Δημοτικό Σχολείο.

Οπως φάνηκε από τη συζήτηση το θέμα είναι αρκετά σοβαρό, κι αν δεν ενθαρρυνθούν οι γονείς επαρκώς, είναι δυνατόν με τις επιπτώσεις τους στο σπίτι και τις υποδείξεις του προς τα παιδιά τους, να δυσκολεύουν ή και να κάνουν ζημιά στο έργο του Σχολείου.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρεται ότι οι γονείς πρέπει να έχουν υπόψη τους στο μήνυμά των ελληνικών τα εξής:

1. Να επιβάλλεται τα παιδιά μόνο όσο χρειάζεται για να σ-

κηθούν στην ανάγνωση του προδιορισμένου κομματιού και στην ορθογραφία της ημέρας.

- 2) Να μη τα βάζουν να τους λένε την «έννοια».
- 3) Να μην τα προετοιμάζουν στο παρακάτω αναγνωστικό κείμενο.
- 4) Να μην τα προετοιμάζουν στα θέματα «Σκέφτομαι και γράφω».
- 5) Να μην τους αγοράζουν βοηθήματα από τα μαμάκια.

Τέλος τονίστηκε από τους Σχολικούς Συμβούλους πως ο νέος τρόπος διδασκαλίας είναι επιστημονικά τεκμηριωμένος και πρέπει να εφαρμόζεται σχολαστικά. Για το λόγο αυτό είναι ανάγκη να γίνουν κι άλλες συγκεντρώσεις και συναντήσεις με γονείς για να γίνει πλήρης ενημέρωση πάνω στο θέμα.

## Στόχος της Κυβέρνησης Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΠΟΥ ΔΙΑΔΡΑΜΑΤΙΖΕ Ο ΤΥΠΟΣ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)— Η ενίσχυση του ρόλου του τύπου και η πληρέστερη ενημέρωση του υποκειμένου βρασιλικό στόχο της κυβέρνησης, όπως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Βρασιλικές καταθέσεις της κυβέρνησης είναι η τακτική ενημέρωση από τον πρωθυπουργό, η αναβάθμιση της ενημέρωσης απ' όλα τα υπουργεία και η λειτουργία του «Μερί Φινγκ» κυβερνητικού εκπροσώπου και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου έχει ως εξής:

«Βασικός στόχος της κυβέρνησης είναι η ενίσχυση του ρόλου του τύπου και η πληρέστερη ενημέρωση του υποκειμένου βρασιλικό στόχο της κυβέρνησης, όπως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Βρασιλικές καταθέσεις της κυβέρνησης είναι η τακτική ενημέρωση από τον πρωθυπουργό, η αναβάθμιση της ενημέρωσης απ' όλα τα υπουργεία και η λειτουργία του «Μερί Φινγκ» κυβερνητικού εκπροσώπου και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου έχει ως εξής:

«Βασικός στόχος της κυβέρνησης είναι η ενίσχυση του ρόλου του τύπου και η πληρέστερη ενημέρωση του υποκειμένου βρασιλικό στόχο της κυβέρνησης, όπως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Βρασιλικές καταθέσεις της κυβέρνησης είναι η τακτική ενημέρωση από τον πρωθυπουργό, η αναβάθμιση της ενημέρωσης απ' όλα τα υπουργεία και η λειτουργία του «Μερί Φινγκ» κυβερνητικού εκπροσώπου και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου έχει ως εξής:

«Βασικός στόχος της κυβέρνησης είναι η ενίσχυση του ρόλου του τύπου και η πληρέστερη ενημέρωση του υποκειμένου βρασιλικό στόχο της κυβέρνησης, όπως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Βρασιλικές καταθέσεις της κυβέρνησης είναι η τακτική ενημέρωση από τον πρωθυπουργό, η αναβάθμιση της ενημέρωσης απ' όλα τα υπουργεία και η λειτουργία του «Μερί Φινγκ» κυβερνητικού εκπροσώπου και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου έχει ως εξής:

«Βασικός στόχος της κυβέρνησης είναι η ενίσχυση του ρόλου του τύπου και η πληρέστερη ενημέρωση του υποκειμένου βρασιλικό στόχο της κυβέρνησης, όπως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Βρασιλικές καταθέσεις της κυβέρνησης είναι η τακτική ενημέρωση από τον πρωθυπουργό, η αναβάθμιση της ενημέρωσης απ' όλα τα υπουργεία και η λειτουργία του «Μερί Φινγκ» κυβερνητικού εκπροσώπου και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου έχει ως εξής:

«Βασικός στόχος της κυβέρνησης είναι η ενίσχυση του ρόλου του τύπου και η πληρέστερη ενημέρωση του υποκειμένου βρασιλικό στόχο της κυβέρνησης, όπως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Βρασιλικές καταθέσεις της κυβέρνησης είναι η τακτική ενημέρωση από τον πρωθυπουργό, η αναβάθμιση της ενημέρωσης απ' όλα τα υπουργεία και η λειτουργία του «Μερί Φινγκ» κυβερνητικού εκπροσώπου και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου έχει ως εξής:

«Βασικός στόχος της κυβέρνησης είναι η ενίσχυση του ρόλου του τύπου και η πληρέστερη ενημέρωση του υποκειμένου βρασιλικό στόχο της κυβέρνησης, όπως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Βρασιλικές καταθέσεις της κυβέρνησης είναι η τακτική ενημέρωση από τον πρωθυπουργό, η αναβάθμιση της ενημέρωσης απ' όλα τα υπουργεία και η λειτουργία του «Μερί Φινγκ» κυβερνητικού εκπροσώπου και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου έχει ως εξής:

## ΠΡΟΒΛΗΜΑ Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Τα μέλη της Δημοτικής Αστυνομίας έχουν προς στιγμή το πρόβλημα της μεταξύ τους επικοινωνίας, αφού αυτή γίνεται με τηλεφώνημα και μάλιστα μόνο με το κέντρο.

Εντός των ημερών όμως θα λυθεί κι αυτό, σημειώνει ο Κώστας Μαρκάκης, ο οποίος έμμεσα μέρες θα εφοδιστούμε με ασυρμάτους (ΣΙ - ΜΠ) κι έτσι θα μπορούμε να επικοινωνούμε μεταξύ μας ανά πάσα στιγμή κι από οποιοδήποτε σημείο.

## «ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ»

Αρκετά όμως απασχολήσαμε τον Μανώλη Καμνιάκη και τον Κώστα Μαρκάκη. Όρα να τους και ρητήσαμε. Κι αντί για επιλογή ο αυτο που κι οι δύο τους θέωσαν σαν πιο σημαντικό για να πετύχουν το έργο της Δημοτικής Αστυνομίας.

«Να καταλάβει όλος ο κόσμος το ρόλο μας και να μας βοηθήσει να υπερηφανηθούμε το συμφέρον της πόλης μας. Γιατί εμείς ζούμε σ' αυτήν. Εμείς είμαστε η ίδια η πόλη».

Α. Α. Ανδριάκης.

## ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Γιορτάζεται αύριο σ' ολόκληρη τη χώρα το έπος της Εθνικής Αντίστασης.

Στην πόλη μας σύμφωνα με το πρόγραμμα που καταρτίστηκε Νοεμβάρια, στις 8 το πρωί θα γίνει η επίσημη έναρξη της Σημιαίας στο Νομαρχιακό κατάστημα.

Στις 10.30 π.μ. θα γίνει Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά. Μετά την δοξολογία θα μιλήσει ο Νομάρχης κ. Μανώλης Λουκάκης.

Στις 11.30 θα γίνει κατάθεση στεφάνων στον «Άγνωστο Στρατιώτη» από τον Νομάρχη, τον Δήμαρχο, τις οργανώσεις της Εθνικής Αντίστασης και άλλους εκπροσώπους φορέων.

Στις 5 το απόγευμα θα γίνει επίσημη υποστολή της Σημιαίας.

## ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΝΕΖΕΤ'ΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήγη. Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

**ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ**

## ΚΑΝΤΙΑ — ΠΛΑΣΤ Α.Ε. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης

Πληροφορούμε την πελατεια μας ότι από την 2-11-85 το τηλέφωνό μας από 235-434, έγινε

**228-559**

**ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ**

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ  
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ  
Αριστη ποιότητα.

## ΧΑΤΖΗΣ ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ ΑΝΟΙΞΑΜΕ

22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Τηλ.: 761215

**Γ. ΚΑΙ Ι. ΧΑΤΖΗΣ**

## Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Τους αρχαιολογικούς χώρους της Κνωσού και το Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου, επισκέφθηκε χτες το πρωί ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. Ρ. Βαί'τσγκερ, ο οποίος βρίσκεται μαζί με την σύζυγό του για ολιγοήμερες διακοπές στο νησί μας. Τον κ. Βαί'τσγκερ ξεναγούν ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Διευθυντής του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου κ. Γιάννης Σακελλαράκης. Στο κλιό, ο κ. Σακελλαράκης ξεναγεί τον κ. Βαί'τσγκερ και τη σύζυγό του, στο Μουσείο.

Φωτο: GRAPHOT τηλ. 222969

## Λόγοι και αντίλογοι ΤΟ «ΚΑΜΠΑΕΤΙ» ΤΟΥ ΔΑΙΔΑΛΟΥ

ΚΑΘΕ χειμώνα σχεδιάζω ταξίδια κι εκδρομές για το καλοκαίρι. Ονειροπόλος και λέει: Θα πάω εδώ, θα πάω εκεί, στην Σαντορίνη, τη Σύρα, τη Σάμο, την Αμοργό, στη Σκιάθο, στα Μετέωρα, στο Μυστρά, στο Άγιον Όρος, να δω νησιά, εκκλησίες, να νοστήσω, προσκυνήματα, μνημεία ιστορικά και τόπους, ανθρώπους και πράγματα.

ΚΑΙ ΜΕΤΡΩ τις μέρες, τους μήνες να περάσουν. Να φύγει ο ψυχρός χειμώνας, να σωφραστεί το χιόνι, οι πάχυνες, να φλεβαριστεί ο καιρός, να φυσήσουν ζεστοί νοτιάδες, ναρθεί ανοιξη, να λυθεί ο κούκος που λένε, να γεμίσει γοργοπτερούγα, χελιδνία ο ουρανός, να κακάρει πέρδικα στο βουνό και καταυρός στ' αυλάκι. Να ξεμαρβούν κι εγώ να πιναξώ από πάνω μου τη χειμερία νάρκη και με τις χαρούμενες καμπίνες της Λαμίας να φύγω για τη μικρή, ξενοστή Οδύσσεια, για να συναντήσω την Κίρκη, την Καλυψώ, τη Νausικά στο ταξίδι μου, μέσα στο πέλαγο του Ονείρου.

ΕΤΣΙ ΠΛΑΝΩ — ΚΑΤΩ, σχεδιάζω τις καλοκαιρινές μου διακοπές κάθε χρόνο. Και για να πάρω κάποια πρόταση περνώ, μιλώ μπει ο Μάρτης από τα Πρακτορεία ταξιδιών και ζητώ προγράμματα, δρομολόγια, προσεκτώματα, να τα μελετήσω και να διαλέξω πού θα πάω. Κατεβαίνω στο λιμάνι, βλέπω τα πλοία που πάνε κι έρχονται, τον κόσμο, την κίνηση, τον πυρετό τις αφίξεις, τις αναχωρήσεις, τη θάλασσα.

ΓΙΑΤΙ για μένα και για πολλούς υποθέτω, ταξίδι θα πει θάλασσα, κύμα, γιάλιος, βόλτα και κουβεντούλα πάνω στην κομψή τα, κάποιες σύντομες γνωριμιές, αμοiba χαμόγελο, μια ζεστή οικειότητα με τους συνταξιδιώτες σου. Και, γιατί όχι; μια περίπαι με μια όμορφη συνεπιβάτισσα που θα ήθελε να θαμμάσει την ολόμορφη δύση του ήλιου, ή τη χρυσή ανατολή του το πρωί;

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ με καράβι έχει το δικό του υφος και ήθος, την δική του γούση και διάσταση. Με το πανάρχαιο αυτό μέσον ταξίδικης, κινείσαι, απολαμβάνεις, ταξιδεύεις. Ενώ με το αεροπλάνο και μάλιστα σε μικρές αποστάσεις, μεταφέρεσαι σαν δέμα, σαν αποσκευή και δεν προλαβαίνεις ούτε να εξοικειωθείς με το περιβάλλον, και το μέγα καλό, που δεν έχουν τα καράβια είναι η τα

Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της Ισμήνης Στβακτικής Παναγιωτάκη ο άνδρας της Γεωργίας Παναγιωτάκης υπάλληλος ΑΙΕ κατέθεσε στα γραφεία Δρχ 10.000 για το σπίτι Αγίας Ενορίας Αγίου Μηνά.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΣ

— Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της Ισμήνης Στβακτικής Παναγιωτάκη ο άνδρας της Γεωργίας Παναγιωτάκης υπάλληλος ΑΙΕ κατέθεσε στα γραφεία Δρχ 10.000 για το σπίτι Αγίας Ενορίας Αγίου Μηνά.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΣ

— Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της Ισμήνης Στβακτικής Παναγιωτάκη ο άνδρας της Γεωργίας Παναγιωτάκης υπάλληλος ΑΙΕ κατέθεσε στα γραφεία Δρχ 10.000 για το σπίτι Αγίας Ενορίας Αγίου Μηνά.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΣ

— Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της Ισμήνης Στβακτικής Παναγιωτάκη ο άνδρας της Γεωργίας Παναγιωτάκης υπάλληλος ΑΙΕ κατέθεσε στα γραφεία Δρχ 10.000 για το σπίτι Αγίας Ενορίας Αγίου Μηνά.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΣ

— Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της Ισμήνης Στβακτικής Παναγιωτάκη ο άνδρας της Γεωργίας Παναγιωτάκης υπάλληλος ΑΙΕ κατέθεσε στα γραφεία Δρχ 10.000 για το σπίτι Αγίας Ενορίας Αγίου Μηνά.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΣ

— Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της Ισμήνης Στβακτικής Παναγιωτάκη ο άνδρας της Γεωργίας Παναγιωτάκης υπάλληλος ΑΙΕ κατέθεσε στα γραφεία Δρχ 10.000 για το σπίτι Αγίας Ενορίας Αγίου Μηνά.

**ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ**  
του Τουριστικού Γραφείου

**RHODOS TOURS — TRAVELAND**

Νέα τηλέφωνα: 229003 — 229025 — 229047  
229069 — 229081.

**ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ**  
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

Σας γνωστοποιούμε ότι ιδρύθηκε Συν'σμός Μεταφορών Ιδιοκτητών Φορτηγών Αυτ'ων - Ψυγείων Π.Ε. (ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ)

**« Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »**

Με έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 25ης Αυγούστου 16  
Τηλ. 224202.

**ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ**  
του Τουριστικού Γραφείου

**RHODOS TOURS — TRAVELAND**

Νέα τηλέφωνα: 229003 — 229025 — 229047  
229069 — 229081.

**ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ**  
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

Σας γνωστοποιούμε ότι ιδρύθηκε Συν'σμός Μεταφορών Ιδιοκτητών Φορτηγών Αυτ'ων - Ψυγείων Π.Ε. (ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ)

**« Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »**

Με έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 25ης Αυγούστου 16  
Τηλ. 224202.

**ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ**  
του Τουριστικού Γραφείου

**RHODOS TOURS — TRAVELAND**

Νέα τηλέφωνα: 229003 — 229025 — 229047  
229069 — 229081.

**ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ**  
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

Σας γνωστοποιούμε ότι ιδρύθηκε Συν'σμός Μεταφορών Ιδιοκτητών Φορτηγών Αυτ'ων - Ψυγείων Π.Ε. (ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ)

**« Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »**

Με έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 25ης Αυγούστου 16  
Τηλ. 224202.

**ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ**  
του Τουριστικού Γραφείου

**RHODOS TOURS — TRAVELAND**

Νέα τηλέφωνα: 229003 — 229025 — 229047  
229069 — 229081.

**ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ**  
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

Σας γνωστοποιούμε ότι ιδρύθηκε Συν'σμός Μεταφορών Ιδιοκτητών Φορτηγών Αυτ'ων - Ψυγείων Π.Ε. (ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ)

**« Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »**

Με έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 25ης Αυγούστου 16  
Τηλ. 224202.

# Λοιωνισιά

## ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή της Αγίας Αικατερίνης, δεν εορτάζουμε.

- Η κ. Καίτη Ν. Τζανακί
- Η κ. Καίτη Π. Μιχαηλίδου
- Η κ. Καίτη Νικολοτακί - Καράμπελα
- Η κ. Κατερίνα Μαραβέλα
- Η κ. Καίτη Λυριτζάκη
- Η κ. Μαρίνα Χατζάκη, για την κόρη της Κατερίνα, λόγω πόντους.
- Η κ. Κατίνα Μηνιά Φανουριάκη.
- Η κ. Τίτικα Ν. Σερπετιδάκη
- Η κ. Καίτη Νικολάου Χατζάκη
- Η κ. Αικατερίνη Μαθ. Μαυρολάκη
- Η κ. Αικατερίνη Σηφάκη - Μανωλάκη
- Η κ. Κατίνα Εμ. Τσαγκαράκη
- Η κ. Καίτη Χαρ. Χατζάκη
- Η κ. Κατίνα Ι. Αντζιπούλου
- Η κ. Αικατερίνη Μαδαριωτάκη.

Η δες Τίτικα Μοιράκη, δη μοσιολογός

- Η κ. Καίτη Μοιράκη
- Η κ. Αλίκη Λιπάκη για την κόρη της Κατερίνα.
- Η κ. Καίτη Παπαράκη
- Η κ. Καίτη Παπαράκη, Σε ναγός
- Η κ. Κατίνα Κλωνανική - Ανδρουλάκη, Λυκαοκλήρη.

## ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

Η κ. Καίτη Παπαδάκη, Σε ναγός, θα δεχθεί 25 και 26 Νοεμβρίου.

Την Τρίτη εορτή του Αγίου Στυλιανού, δεν εορτάζουμε.

- Η κ. Στέλλα Νικηφοροπούλου
- Ο κ. Σπυλιανός Αποστολάκης
- Η κ. Στέλλα Γκουνατουλάμη
- Η κ. Στέλλα Αλεξίου - Γκρυδάκη.
- Ο κ. Σπυλιανός Γεωργ. Καρκατσάνης Πολιτικός συντάχας
- Η κ. Γεωργία Ι. Ορφανού, για τον γιο της Σπυλιανό.

## ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Στους αγαπητούς μας φίλους και συναδέλφους Στρατό Δούκα και Βασίλ Γαλακίδη, αποδοξάστε της ΣΠΕΓ ΤΕΙ Ηρακλείου που παντρεύτηκαν, ευχόμεστε κάθε ευτυχία.

Οι συνάδελφοί τους της ΣΠΕΓ

## ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ Χειρουργός Οδοντίατρος

Μεταφέρθηκε και εγκαταστάθηκε σε σύγχρονο Ιατρείο, στην περιοχή Χαλιδιώποτα, Διεύθυνσης: Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. (Στάση Λυρατζάκη). Τηλ. 243024

## ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧ. ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ Χειρουργός - Οδοντίατρος

Οδός Κατεχάκη 17 Δέχεται 9-2 μ.μ. και 5.30-9 μ.μ. Τηλ. Ιατρείου 286473, οικίας 284966. 1-13

## ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ Χειρουργός Οδοντίατρος

Κυρίλλου Λουκάρα 15 Τηλ. 225909 Δέχεται καθημερινώς πλην αργιών από 08.00-14.00 και 17.00-21.00. 1-25

## ΗΡΑΚΛΕΙΟΣ ΠΡΑΣΣΑΣ Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του Οδός Άρβης 14 Για ραντεβού τηλ. 243970 από 7.30-8 π.μ. ή 1.30-2 μ.μ. Σύμβαση με όλα τα Παιδιά. 1-25

## ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

### Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»

Αμερικαν Νιτζά ΑΠΟΛΛΩΝ Πικρή γη ΑΣΤΟΡΙΑ

Πέτρινα χρόνια ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ Μαντ Μας: Απόδραση από το βασίλειο του κεραυνού ΟΡΦΕΑΣ

Στο κύκλο της διαστροφής ΟΛΥΜΠΙΑ Καρχαρία, ήλιμ στον ωκεανό

## ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

24-11-1985

Ανοικτά από το 24ωρο Παραρτήρη Γ. Α. Καλοκαυριού

Ανοικτά απ 08.00-24.00 Κοκκινιάκη Γρ. οδ. Παρυσκού οδού Παναγιώτα Μαστομά

Ανοικτά από 08.00-24.00 Θεοδώρητος Αγ. Πλ. Νικηφ. Φωκιά

Ανοικτά από 08.00-20.30 Κεβουσιανός Ε.μ. οδ. Αγ. Μηνιά

Ρουσσάκης Εμμ. οδ. 1866

25-11-1985

Ανοικτά από το 24ωρο Αποστολάκη Μ. οδ. Έβανς

Ανοικτά απ 08.00-24.00 Χανιωτάκης Σωκρ. Α. Καλοκαυριού

Ανοικτά από 08.00-22.00 Σαβιολάκης Έλλη οδ. Γερουμιάκη

Ανοικτά από 08.00-20.30 Σ.Φ. Χατζάκη - Παπαδουράκη οδ. 1821

Παπαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμου

Διήμερο κλειστά και θρησκευτικές ομορφές κλειστά ΙΚΑ.

24-11-1985

Γαλλικός Φαρ. ΙΚΑ

Φαρ. ΙΚΑ

Φαρ. ΙΚΑ

Φαρ. ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος

Αλεξανδράκη

25-11-1985

Φαρ. ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος

Μαρκιάκη

Επιμελητόρες γιατροί

Μεταξάκης Εμμ. Παθ. Έβανς 44 τηλ. 225370

Κότσιλα - Σιτορέγκου Ορ. Παθ. Ιδαμάνος - Μιλιάτου 29 τηλ. 224278

Νικολάκης Γ. Καρδ. Πλαστήρα 104 τηλ. 221807

Γασπαρή Π. Μαιζου. - Γυν. Κορυφού 35 τηλ. 243976

Βραχασιώτης Ν. Χειρ. Αναγεννησίως 19 τηλ. 238151

## ΠΡΑΘΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

24-11-1985

Διήμερο κλειστά

Κ. Μανουσιάνης Α. Πλαστήρα

Γ. Τρωιανός Α. 62 Μαρτύρων

Α. Βογιατζάκης Α. 62 Μαρτύρων

Εμμ. Μαυράκης Α. Κνωσού

Μ. Καρετζάκη Α. Ικάρου

Κ. Βαρελάκη Α. Ικάρου

Ι. Δανιηλάκης Α. Κνωσού

Γ. Ρουσσάκης Εθν. Αντιστάσεως

Γ. Ταμπάκιαννης Α. Θερσίου

Μ. Βασιλάκης Γάβ. Π. Χριστοφίτης Α. Παπαμιχαήλ

Κ. Σπυλιανός οδός προς Πρ. Ηλία

Διήμερο κλειστά

Ν. Νάβενος Α. 62 Μαρτύρων

Αφρο Σπαρουλάκη Α. Ικάρου

Αφρο Ανδρουλάκη Α. Κνωσού

25-11-1985

Μ. Ιατράκη Α. 62 Μαρτύρων

Μ. Καρετζάκη Α. Ικάρου

Εμμ. Μαυράκης Α. Κνωσού

24-11-1985

Ι. Πετράκης Α. Πλαστήρα

Εμμ. Σκαρδαβιτιάκης, οδ. Ολύμπου

25-11-1985

Ι. Παράσης Α. Κνωσού

Μ. Μαστρογιάννης οδ. Ευαγγελιστρίας

# Το Κρατικό Εικονοματάνομο

## ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 24 Νοεμβρίου 1985 ΕΡΤ 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή 12.00 Αθλητικά και θέματα 1.30 Αγροτική εκπομπή 2.15 Ειδήσεις 2.40 Ελληνική ταινία 4.05 Χίλισηδούρα 5.15 Ταξιδιώτες μέσα στο χρόνο

6.05 Το πολυβόλο 6.30 Ειδήσεις 6.45 Στον πυρετό της δοξας 7.35 Τσάρλιν Τσάπλιν 8.00 Κορώνα - Γράμματα 9.00 Ειδήσεις 9.45 Διημέριος 10.10 Αθλητική Κυριακή 10.40 Κινητική βραδιά 12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2 2.00 Ειδήσεις 2.10 Αγροτική τραγουδία 2.40 Η ζωή στους ωκεανούς 3.40 Σουσάφι ανοίξει 4.00 Ξένη ταινία 6.00 Ειδήσεις 6.15 Λάση 6.40 Σύγχρονοι ρυθμοί 7.10 Αγνωστή ελληνική φύση 7.40 Ντοκιμαντέρ 7.55 Μπιλ Κοσμίη 8.30 Αθλητικές ειδήσεις 9.30 Ειδήσεις 10.05 Νήρος Ελις 11.00 Μουσικά 12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΡΤ 2 - Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κυριακή 24-11-85

05.55 Δίκτυο 07.15 Θ. Λεωτοργία 10.00 Δίκτυο 10.40 Εκκλησία και νεότητα 11.45 Δίκτυο 12.15 Ειδήσεις 12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 13.00 Δίκτυο

ΠΑΡΑΛΙΝΕΙΟΝ ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΑ ΣΤΑ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΘΩΝ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΕΤΩΝ ΣΕ ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΑΜΠΟ ΔΙΣΤΩΝ ΤΗΝ ΟΡΑΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΙΣΘΜΩΝ ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΔΕΧΘΩ ΠΟΛΥ ΠΛΗΘΥΝΟΜΕΝΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ. Ένας μάλιστα μου είπε ότι τηλεφωνώντας στον αρμόδιο του Δήμου, ο οποίος του είπε: Με τέτοια θέματα θα ασχολούμαστε τώρα! Έχουμε άλλα σπουδαιότερα...

— Γιατί κλάει αγάπη μου, Ελένη; Σου έκομα τίποτα και θύματα; — Όχι, όχι! Είναι διάφορα αντικείμενα. Χέρι μου έλεγε η μητέρα μου: Κορίτσι μου δεν έβρω κι εγώ ποιος βλάσας θα βρεθεί να σ' αγαπήσει. Και ο ένας βλέπω πόσο μ' αγαπάς εσύ...

ΕΡΤ 2 - Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κυριακή 24-11-85

05.55 Δίκτυο 07.15 Θ. Λεωτοργία 10.00 Δίκτυο 10.40 Εκκλησία και νεότητα 11.45 Δίκτυο 12.15 Ειδήσεις 12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 13.00 Δίκτυο

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Ιατρός - Ρευματολόγος Καλοκαυριού 120 τηλέφ. 223646. Σύγχρονη θεραπεία των ματιών παθών με α κτίνες LEIZER.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» Στην ΠΡΑΣΣΑ Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΛΗΡΟΣ ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Τραγουδούν: ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ - ΠΟΠΗ Στο Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Λιάν προσεχώς το Κέντρο θα λειτουργεί καθημερινά με μουσική.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου ΧΡΗΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ από την 24η Νοεμβρίου έγιναν Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο του Καταστήματος Οπτικών ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ Στο Μεγάρο (Ντορέ) έγινε 226-756

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO



ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ Βάρος Εστίας 140 πλόν. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε. Στην Έκθεσή με, Λεωφ. Ικάρου 29 ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ Λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. Τηλ.: 224818 και 286311 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

## ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Στην αίθουσα του ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 21-11-85 η συνέντευξη του ΡΟΗ. Παρόντα κατά την συνέντευξη τα περισσότερα μέλη του ομίλου για να ακούσουν τον ομιλητή της βραδιάς Ροτ. Μανώλη Ασπράδακη Νευρολόγο νευρίστη με θέμα «Αγρός και ικατάβλησις».

Μετά τις ανακοινώσεις του ομίλου από τον Ροτ. Γραμματέα τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος ο οποίος διάβασε αποσπάσματα από το εβδομαδιαίο δελτίο του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης αλλά και από εφημερίδα των Αθηνών την πανηγυρική βραδιά του Ρ.Ο. Αθηνών προς τιμήν του Ακαδημαϊκού Νικολάου Λούρου.

Στη συνέχεια χαιρέτισε με ενθουσιασμό την προσφορά του Ροτ. Πετρου Φισαράκη προς τον όμιλο Ροτάρκτ Ηρακλείου τονίζοντας πως με τη νέα Επιτροπή του και το δημιουργικό έργο των Ροτάρκτς ο νεοσταθμισμένος όμιλος προχωράει υγιεινά με αποτέλεσμα τις αυξημένες εισοδήσεις νέων μελών. Κατόπιν υπενθύμισε τις αρχαιότητες του ομίλου που θα γίνουν την Πέμπτη 19-12-85 και κατά τις οποίες η παρουσία όλων των μελών είναι υποχρεωτική καθόντας τα μέλη να υποδείξουν οποιονδήποτε για το νέο Δ.Σ.

Τέλος ο Ροτ. Φάνης Κανάκης μίλησε για την επέτειο του Παλιότερου και στη συνέχεια ο ομιλητής της βραδιάς ανέπτυξε το κοινό θέμα της εποχής μας διεδοκία φωτοεικόνας πολλές επιπτώσεις του προβλήματος που είναι υποχρεωτικό του συγχρόνου πολιτισμού μας.

## ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Συνέχεια από τη 1η σελ. Ται και δεν έχουν βάρος στην πολιτική και στην ψυχή του λαού μόνο από το μέγεθος των νηφών που είναι μέγεθος μεταβλητό κατά εποχή και περιστασιακά τα κόμματα καταξιώνονται και από την αγωνιστικότητα, την παρουσία στις δύσκολές στιγμές, το ήθος και τον τρόπο που περιγράφουν τις αξίες και τις ιδέες που πιστεύουν.

Επρεπε φίλοι μου να μείνουμε. Επρεπε φίλοι μου, μέσα στην Ελλάδα και στην εγκατάσταση του χρόνου από τους πάντες, να σταθούμε όρθιοι για να περιφρουρήσουμε τις θέσεις μας και να αποπειραστούμε με το πρόβλημα για ένα ισχυρό κόμμα στον χώρο αυτό που είναι εθνικά αναγκαίο.

Βρισκόμαστε πάντα μόλις μήνες μετά τις εκλογές και η πολιτικοοικονομική κατάσταση της χώρας είναι τραγική. Είναι βέβαιον ότι η αποτυχία των δύο μεταρρυθμιστικών κομμάτων είναι μια εκδήλωση και απολύτως αποδοκιμαστική. Η οικονομική κρίση που έχει πάρει ήδη τρομακτικές διαστάσεις και αναμένεται να οξυνθεί ακόμα περισσότερο, θα φέρει με μαθηματική ακρίβεια πολιτική κρίση.

Δυσκόλη η Νέα Δημοκρατία ή Ελληνική δεξιά, θα μπορούσε από μόνη της να αποτελέσει διάδοχο κατάσταση. Γιατί εκτός από τις εσωτερικές έριδες που την σπαραίνουν, είναι αφεργγισμένη στη συνείδηση της ελληνικής τάξης Ελληνικού λαού.

Χρειάζονται θυσίες, χρειάζονται θυσίες χρόνου και οικονομικές θυσίες. Χρειάζεται οργάνωση σ' όλα τα μήκη και πλάτη του Ελληνικού χώρου. Χρειάζεται μαχητικότητα, κομμάτι συνείδηση και κομματική πειθαρχία, χρειάζεται να αποτελέσουμε μια συσχετισμένη και ευέλικτη κομματική οργάνωση έτοιμη να εκμεταλλευτεί τα πολιτικά γεγονότα...

Χρειάζεται μεγάλη ψυχική αντοχή.

Ο ΜΑΝΤΕΛΑ ΕΠΕΣΤΡΕΦΕ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΕΗΠ ΤΑΟΥΝ 23 (ΑΠΕ-ΩΥΤΕΡ) - Ο μαύρος Εθνικιστής ηγέτης, Νέλσον Μαντέλα επεστρέφθη σήμερα στις φυλάκες του Πόλσμουρ, ανακρίνοντας δικαστικές πηγές.

Η ανακοίνωση αυτή έδωσε τέρμα στις φήμες που κυκλοφορούσαν, ότι ο Μαντέλα επρόκειτο να σκάσει ιερώδης όταν θα έφτανε από το ναυακόριο στο οποίο είχε εισαχθεί για να υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΚΙΓΙΑΖ Μάθετε την «τέχνη» του Μακιγιάζ.

Μια τέχνη, που βοηθά τη γυναίκα να αναδεικνύει την προσωπικότητά και τη γοητεία της. Με ατομικά μαθήματα αποκτίζετε τις γνώσεις που χρειάζεστε για να μακιγιαρσέτε μόνη σας και σωστά.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: 284947 και 285121

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ Διπλωματούχος Αισθητικός Ψαρομηλιών 13 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ Χειμ. Πετρέλαιο και Κεντρική ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΗ ΣΟΥΔΙΑΣ Ζεστή, θαλαπρωή, γεια με Μεγάλη Οικονομία

ΘΕΡΜΙΚΗ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ

ΟΙ ΣΟΥΔΙΑΚΑΤΕ ΕΞΕΡΟΥΝ ΑΠΟΚΡΥΩ

Ανεξάρτητη ηλεκτρική θέρμανση

4/πλ αποδοση θερμότητας φανταστική αποδοση - αισθητικά τελεία - δεν πιανουν χωρο - λειτουργουν αυτοματα & ανεξαρτητα & με τηλεχειρισμο θερμοκρασίας - τοποθετούνται και σε απλή πριζα

ΕΛΕΚΤΡΟΚΛΙΜΑ με ΟΙΚΟΝΟΜΟΥΣ & ΠΡΑΞΕΣ ΜΕΝΑΦΩΝ 25 ΑΘΗΝΑ Τηλ 5249 700 - 021 022

Ανεξάρτητος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ Α. Κνωσού Τηλ. 221.093

## «ΚΡΟΝΟΣ»

Όρα ενάρξεως 4 μ.μ. - Τηλ. 227183 Η καλύτερη ταινία της σειράς ΝΙΝΖΑ και η Νο 1 περιπέτεια της φετινής χρονιάς

ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΝΙΝΤΖΑ Α' Προβολή «ΑΣΤΟΡΙΑ» ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ Έγχρωμο «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» Τηλ. 283205

ΜΑΝΤ ΜΑΣ: ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ «ΟΡΦΕΑΣ» Έγχρωμο - Αισθητική Ακατάλληλο. ΣΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ Έγχρωμο - Αισθητική Ακατάλληλο.

«ΑΠΟΛΛΩΝ» Τηλ.: 223358 Μια υπέροχη δημιουργία που καθλώνει κοινό και κριτικούς ΠΙΚΡΗ ΓΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» Τηλ.: 283-743 Τα αγώνια του καρχαρία δονακτινίου. Ανώτερα απ' ό,τι είδατε μέχρι σήμερα ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ ΑΙΜΑ ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ ΑΙΜΑ ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ

## CONSOLAS TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 32 19228 ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026

ΜΝΗΜΟΝΟ Τελούμε την Τρίτη 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντή Κεραυμοτύπου, 40ήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΑΝΗ Ενυμνητάριος - Ετών 25

και παρακαλούμε τους τιμωτάς την μνήμη του όπως παρασώσουν. Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Τζανή. Τα αδέρφια: Γρηγόρης και Ελένη Τζανή, Ειρήνη και Μαρία Σολομούτσου, Ελένη και Σοφία Χατζηβασιλείς, Νίκος Τζανής.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΑΝΗ Ενυμνητάριος - Ετών 25

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΓΛΑΙΚΑ Πολυτελής Παιδείας φοιτητές του UNIVERSITY DE GLI STUDI DIGENOVA...
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια προχολόγος της Ακαδημίας γλωσσών και μεταφραστών του Μονάχου...

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΤΟ ΙΖΑΚΙ ανόβει είναι βράδυ, το περιβάλλον είναι απλό και η κοζύνη σπίνια, σε τιμές ληπτότατες...
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός είδους επισκευές κουφωμάτων οφρακισμάτων επιπλων ως και άλλων έργων...

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικής -αλλά και άλλων γλωσσών- μεταφραστικής και αλληλογραφίας...
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίδει μαθήματα Γυμνασίου -Λυκείου Α και Β βαθμίδας...

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολογίας - Γλωσσολογίας διπλωματούχος απόφοιτος του Πανεπιστημίου της Σορβόνης...
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ καθηγήτρια με πείρα στα φροντιστήρια παρθενοί και στο σπίτι...

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και Μαθηματικός με 15χρονη φροντιστηριακή πείρα παρθενοί ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου -Λυκείου...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί προσόφω οδού Αβέρωφ-Σμύρνης στον α' όροφο 2 ανεξάρτητα γραφεία με χώρο και W.C και τζαλάκια για ολιγοήμερη επαγγελματική στέγη...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 15 τ.μ. 2) αρκετά μεγάλα δωμάτια με νεροχύτη που μπορέ να χρησιμοποιηθεί και ως υπονοματίο με κοινό λουτρό...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 15 τ.μ. 2) αρκετά μεγάλα δωμάτια με νεροχύτη που μπορέ να χρησιμοποιηθεί και ως υπονοματίο με κοινό λουτρό...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έβανος 87 α) υπόγειο 300 τ.μ. καθύ ος β) μαγαζί 65-70 τ.μ. κατάλληλο για ολιγοήμερη επαγγελματική στέγη...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 15 τ.μ. 2) αρκετά μεγάλα δωμάτια με νεροχύτη που μπορέ να χρησιμοποιηθεί και ως υπονοματίο με κοινό λουτρό...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 15 τ.μ. 2) αρκετά μεγάλα δωμάτια με νεροχύτη που μπορέ να χρησιμοποιηθεί και ως υπονοματίο με κοινό λουτρό...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα (δύο υπονοματίοι - σαλόνι-εστιατόριο - κουζίνα - χώλ -λουτρό) οδός Αγαμέμνωνος 5 ΣΝΑ...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιμόγειο επιπλωμένη γκαρσονιέρα για εργασία στην οδό Μ. Αλεξάνδρου 21...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 τ.μ. στην Α. Πλαστήρα κοντά στην Χανιώποτα Πληροφ. τηλ. 281419-220947.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ.μ. στην περιοχή Γόφυρο οπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Πληροφ. τηλ. 250602.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 50 μ2 με πατάρι στην οδό Α. Βενιζελου 28 και Κικελιδων γωνία παραπλευρως Πρακτορειου...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 50 τ.μ. επί της οδού Έβανος αρ. 31 Πληροφ. εντός ή τηλ. 241592 (Ε736)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 50 τ.μ. επί της οδού Έβανος αρ. 31 Πληροφ. εντός ή τηλ. 241592 (Ε736)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 50 τ.μ. επί της οδού Έβανος αρ. 31 Πληροφ. εντός ή τηλ. 241592 (Ε736)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) κατάστημα 50 τ.μ. επί της οδού Έβανος αρ. 31 Πληροφ. εντός ή τηλ. 241592 (Ε736)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 χειριστές γκρέιντερ και 2 οδηγοί και ένας χειριστής ερπυστήροφου -φορτωτάου. Πληροφ. τηλ. 234698.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλιτζόζες εργοδηγός - Μηχανολόγος και ένας εργάτης από ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ Α.Ε. Πληροφ. τηλ. 228559.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για καφετέρια PUB Τηλ. 286781 (Ζ995)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπαιρωμένοι τεχνίτες επιπλωτικοί και βοηθοί Πληροφ. τηλ. 286892-235748 (Ζ993)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ευλογυοί και βοηθοί. Μισθός ικανοποιητικός. Αποταξοίτε: Κουμάς Στρουα Κανταβίνας Λυόμενα Σπ. Τηλ. Α. 62 Μαρτύρων (Γόφυρο) ακριβώς στον κόμβο. (Ζ859) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σιδηροκατασκευαστές και αλουμινοκατασκευαστές. Πληροφ. τηλ. 231705.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΜΕΝΟ τρακτέρ σε καλή κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 228410 (Π219)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπίροφ, κρηνηλής πιεσσοφ για γέμισμα φιαλδων καταβροχοφ μαρκας ΑΕΡΟΡΟΖΟΥ, έξι κυβικά την ώρα αντι 150.000 δρχ. τηλ. 0891-22206 ή 230145 ώρες βραδυνης μετ' τις 9 μ.μ. (Π218)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μετ' υπογειο κατάστημα επ' ιτης οδού Κοζάνης αρ. 2 στο ύψος αριθ. 93 της Α. Καλοκαιριων (Καμαρκιά μεμβάδο 61 τ.μ. Τμήμ ευκαιρίας. Τηλ. 226297 - 243566 (Π216)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιμόγειο διπλο στην Παναγία Σταυροφόροφ (κλανάκι ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 226692-226693. (Π67)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 τ.μ. Τζιρίτ Μελιτώνι. Τηλ. 9560255-236588. (Π47)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μόρις - Μορίνο μοντ. 1977, Πληρ. τηλ. 226930. (Π195)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1472 C.C (10 ίππου) με ηλεκτρικά τζάμια SR, ραδιομαγνητόφονο καινούργια λάστιχα κ.α. σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 283138. (Π214)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ. στην Σταλίδα 300 ρ. από τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 220009 ώρες 8-3 κ. Βασιλική (Π217)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΙ ΝΙ ΜΑΡΚΕΤ έναντι Κρέτα Μπαρ. Πληροφ. τηλ. 242391 κ. Μαρκετά από 11 π.μ.-7 μ.μ. (Π135)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣUBISHI GOLD 1400 CC σε άριστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 0891-22870. (Π42)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ανθοφω λειοφ επί της οδού Έβανος. Πληροφ. τηλ. 289831. (Π113)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. με φως νερό κοντά στο ξενοδοχείο Αγία Μπής και εκκλησία 62 Μαρτύρων. Πληρ. τηλ. 244394. (Π132)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360 τ.μ. περίπου με παλιά οικία στον Μασαμάρα Πάτρ. Γρηγορίου 14. Τηλ. 230526 μόνο 6-8 καθε βράδυ. (Π41)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ανταλλάσσεται με ακίνητο κατάσταση τροφίμων με πολύ εμπόρευμα και πιστάτα εξασφαλισμένη. Τηλ. 238300. (Π151)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) καταστήματα 1-5 2) καταστήματα 1-5 3) καταστήματα 1-5



ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ Οδός 1821, αρ. 10 4ος όροφος Η μόνη στο Ηράκλειο αναγνωρισμένη από το Κράτος...

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα προνομίουχα, επί της ασφάλτου, πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γόφυρο. Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα διόρι 67,60 τ.μ. Γωνιαίο έναντι «ΞΕΝΙΑ» (Μητσουάκη 19) εις Β' όροφον πολυκατοικίας μετά μικράς αποθήκης εις το υπόγειο 8,80 τ.μ. ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ. Πληροφορίες τηλ. 280-466

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες Με υπερύψονα υλικά δόμησης Ηχομονωτικά, Θερμονομωτικά, Αντισεισμικά. Εξώστες 1,80 μ. Πληροφορίες Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ. κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα μικρό προς αγορά κάτωφ κεντρικό. Τηλ. 282323. (Ζ971)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τον ιδιοκτήτη κεντρικό οικόπεδο επί της Α. Ικάρου πλησίον Καστρινακή 1000 τ.μ. περίπου με πρόσφυη επί της λεωφόρου 44 μέτρα. Πληροφ. τηλ. 01-6473961 και 6724506. (Π145) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τον ιδιοκτήτη κεντρικό οικόπεδο επί της Α. Ικάρου πλησίον Καστρινακή 1000 τ.μ. περίπου με πρόσφυη επί της λεωφόρου 44 μέτρα. Πληροφ. τηλ. 01-6473961 και 6724506. (Π145) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τέσσερα στρέμματα στον Κόλπο Λιγαριών Πληρ. τηλ. (01) 8028666, 5-9 μ.μ. (Π40) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφος οικία στο κέντρο της πόλης (πλησίον γραφείο ΠΑΤΡΙΣ). Πληροφ. τηλ. 228504. (Π21) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 2000 CC σε άριστη κατάσταση λόγω ανέγερσης οικοδομής, με ειδική έκπτωση στο ταχυρίο και τέλη κυκλοφορίας (Γίνονται ευκόλως). Πληροφ. τηλ. 227751 μετ' τις 8 μ.μ. και 232541 εργάσιμες ώρες. (Π167) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ «ΖΩΗ»

Κονίτης 32, ΠΟΡΟΣ και Λεωφ. Κνωσού (Διασταύρωση Φορτέτσας) Νέες γραμμές της Κουπ για ΦΙΝΟΠΩΡΟ - ΧΕΙ ΜΩΝΑ 85-86. POLLERS MOLLΙ ο επαναστατικός τρόπος φορμαρισματος (PERMANANT) των μαλλιών με την DULCIA και POLLERS MOLLΙ, Μπικουτή. Νέες διαστάσεις σε χρώμα με ανταγίες - ΜΕΣ - Μπαλεγιαζ COLLECTION PARIS - PARIS.

apricot Εφθασαν στην Κρήτη οι Υπολογιστές της 4ης γενιάς apricot Επενδυστε στο μελλον Επισκευηστε μας για να γνωρισουμε και να συζητησουμε την μηχανογραφηση της επιχηρησας σας

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΟΦΗ αγωνίζεται στις Σέρρες

Ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα στις Σέρρες με τον τοπικό Πα...

Εργοτέλης - Καλαμάτα

ΜΕΤ' Αυτό δυο βδομάδες θα νταριστεί σήμερα στο γήπεδο του Ο Εργοτέλης που αντιμετωπίζει την Καλαμάτα στα πλαίσια του πρωταθλήματος της Γ' Εθνικής.

Την Τετάρτη Εκτός Επαρχίας Με Τη Ηλιοποίηση

Οι αγώνες του πρωταθλήματος της Γ' Εθνικής Κατηγορίας συνεχίζονται την Τετάρτη με τις συναντήσεις της 11ης αγωνιστικής μερικές από τις οποίες θα διεξαχθούν στην Αθήνα με την Ηλιοποίηση.

Ο Ηρόδοτος στο Ναύπλιο

ΕΚΤΟΣ εδρας «μάχη» και συγκεκριμένα στο Ναύπλιο οι δύο ομάδες που αντιμετωπίζονται είναι ο Ηρόδοτος που αντιμετωπίζει τον τοπικό Παναθηναϊκό για το πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής.

Τα πρωταθλήματα μπάσκετ

ΜΕ πολλά προβλήματα και πολλούς αγώνες η ΓΕΗ αντιμετώπιζε σήμερα το απόγευμα στην Αθήνα το Μαρούσι στα πλαίσια του πρωταθλήματος Μπάσκετ Β' Εθνικής.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

ΣΤΑ πλαίσια των πρωταθλημάτων Βόλλευ Κρήτης θα γίνουν σήμερα οι εξής αγώνες: Ο ΦΗ - ΓΕΗ Ερπιάδα ώρα 11 π.μ. με διατηρήσιμους τους κ.κ. Δραμιτίνη και Χονδράκη. Άβελση - ΓΕΗ Κορσίδων ώρα 12 π.μ. με διατη...

Τά τοπικά πρωταθλήματα

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα θα γίνουν σήμερα και την Τετάρτη οι παρακάτω αγώνες: Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α' Όμιλος Κυριακή Ολυμπιακός Χ. - Γιούχτας γήπεδο Χερσονήσου ώρα 3 π.μ. διατηρήσιμους ο κ. Κρητικάκης επίσημοι ο κ.κ. Καβροχωριανός και Χρυσός.

Ο κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΗΣΕ ΑΚΕΛ ΚΑΙ ΔΗΣΥ Υπονομεύουν τούς πολιτικούς θεσμούς καί επιχειρούν πολιτικό πραξικόπημα

ΔΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ) - Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και Πρόεδρος του ΔΗΚΟ κ. Σπύρος Κυπριανού, κατηγορήσε την ΑΚΕΛ ότι με την επιστολή την οποία του απέστειλε ο Γ.Γ. του κόμματος κ. Παπαϊωάννου την 2α Ιουλίου, 1984, του καλούσε ασιαστικά να μην επικεντρώσει στην επιστοφή της Μόρφου κατά της εκ του συνεγγούς συνωμότης.

ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ κ. ΠΕΤΡΑΛΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 1985 στις 6 το απόγευμα στο Ξενοδοχείο «Αστoria» της πόλης μας θα μιλήσει η κ. Φανή ΠΑΛΑΔΑ - ΠΕΤΡΑΛΙΑ, βουλευτής Β Περίου. Αθηνών σε συγκέντρωση που οργανώνει το τμήμα ημεδαπών θεμάτων της ΝΟΔΕ Ηρακλείου.

Τιμά τούς αγωνιστές Η Ν.Ε. ΤΗΣ Ν.Δ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Η Νέα Δημοκρατία τιμά την επέτειο της Εθνικής Αντίστασης και κλείνει ευλαβικά το κεφάλι σ' όλους τους αγωνιστές που έπασαν πολεμώντας εναντίον των Ναζιστικών Στρατευμάτων κατοχής.

ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΦΕΙΣ

Συνέχεια από την 1η σελ. ριμένα να δω στο πρόσωπο του φίλου μορφοσώ πόνου. Τίποτα Μουτε και καθώς στο αναηρηκό καρδί για να επιστρέψει στο κρεβάτι του. Πήγε πέσο πορώτα.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Συνέχεια από την 1η σελ. διατείνονται άλλοι. Κι επειδή σε πολλούς - και πολλές - αρέσουν τα κουστομοπολιό η το «σωσερικοί» όπως λέγονται σε πολλά χωριά, στα οποία υπάρχουν και «σωσερικοί» ακόμη φοβερές και τρομερές, δεν έχετε υποθε...

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 23-11-1985

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes N. Υόρκης, Δ. Γερμανίας, Παρίσι, Λονδίνο, Ελβετία, Ολλανδίας, Ιταλίας, Δανίας, Αυστρίας, Σουηδίας, Νορβηγίας.

Μαρία Σπυριδάκη Διδάκτωρ Ψυχολογίας παν/μίου Παρισιού τηλ. 230-438

ΑΛΑΓΗ ΤΗΣ ΘΕΩΡΟΥ Τηλεφωνικό, του Δικηγορικού Γραφείου ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ, άλλως, και έγινε 22-60-60

Καπελάκης επίσημοι ο κ.κ. Πισανόπουλος και Μαρουδής.

Γαρίπα - Αυγενική γήπεδο Γαρίπα ώρα 3 π.μ. διατηρήσιμους ο κ.κ. Μπαλατζάδης επίσημοι ο κ.κ. Χουντιράκης και Μαρουδής.

Παπαϊωάννου - Κόρακας γήπεδο Τυλίσσου ώρα 3 π.μ. διατηρήσιμους ο κ.κ. Ρουμειλιώτης επίσημοι ο κ.κ. Γαρεφαλάκης και Βιδάκης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α' Όμιλος Κυριακή ΟΦΑΜ - ΠΑΟΚ γήπεδο ΕΓΟΗ ώρα 10 π.μ. διατηρήσιμους ο κ.κ. Βασιλειάδης επίσημοι ο κ.κ. Ντανάλας και Αολάνης.

ΟΦΑ - Δοξά Ηρ. γήπεδο Γαρίπα ώρα 10 π.μ. διατηρήσιμους ο κ.κ. Παπαϊωάννου, επίσημοι ο κ.κ. Καπελάκης και Μαρουδής.

Δαϊδάλας - Ερμιάς γήπεδο ΠΟΑ ώρα 3 π.μ. διατηρήσιμους ο κ.κ. Φουκάκης επίσημοι ο κ.κ. Μπαλατζάδης και Βλαχάκης.

Β' Όμιλος Κυριακή Ρυμιανός - Ολυμπιακός Ηρ. γήπεδο Ελιάς ώρα 3 π.μ. διατη...

Ο ΑΚΕΛ άσκησε ασφυκτική πίεση πάνω του για να κάνει υποχωρήσεις.

Μετά τον Ιανουάριο του 1984 υπήρχαν πιθανότητες άσκησης πραγματικής πίεσης πάνω στην Τουρκία, που δεν υλοποιήθηκαν όμως λόγω της εσωτερικής κρίσης.

Υπαινέθηκε ότι ο Ντενκτάς, πριν ακόμη από τη συνάντηση κορυφής, γνώριζε ότι θα προκαίτο αναστάτωση στο Ελληνικό κυριακικό μέτωπο. Γι' αυτό προσπάθη να στραφεί η προσοχή του λαού από το Εθνικό στο οικονομικό θέμα.

Η Κυπριακή οικονομία είναι σε καλύτερη κατάσταση από τις οικονομίες πολλών άλλων αναπτυσσόμενων και αναπτυσσόμενων χωρών. Το εξωτερικό χρέος ανέρχεται μόνο σε 550 εκ. λίρες και θα αντιμετωπιστεί σταδιακά.

Υπάρχει απόλυτη ταύτιση στόχων, χειρισμού και τακτικής με την Ελληνική κυβέρνηση.

“Όπως δήλωσε ο Ρήγκαν ΕΙΛΙΚΡΙΝΗΣ ΣΥΝΟΜΙΛΗΤΗΣ ΗΤΑΝ Ο ΜΙΧ. ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 23 (ΑΠΕ - ΑΔΝ - ΡΩΥΤΕΡ) - Ο Αμερικανός Πρόεδρος Ρήγκαν αποκάλυψε, σε δημοσιογράφους, στο Λευκό Οίκο, ότι στις ιδιαιτερωμένες συνθήκες που είχε στη Γενεύη με το Σοβιετικό ηγέτη Μιχαήλ Γκορμποστφ, υπήρξαν και ορισμένες στιγμές «έκρηξης» με τον Γκορμποστφ να χτυπάει το χέρι στο στομάχι για να δώσει έμφαση σ' αυτό που έλεγε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την 25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30' π.μ. στην αίθουσα του της οδού Βύρωνος 1 (αντικείμενο Ιονικής Τράπεζας) διαλέξη, θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ και θα πραγματοποιηθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πολύτιμο είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη. (Από το Λύκειο Ελληνίδων)

Advertisement for 'ΠΑΡΑΒΑΝ' (Paraban) featuring a logo and text about a music center.

Advertisement for 'ΟΜΙΛΙΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ' (Speeches of PASOK Members on Measures).

Advertisement for 'ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ' (Association of Hoteliers of Heraklion Prefecture).

Advertisement for 'ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΕΙΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ' (Pan-Hellenic Association of Dietitians Invitation).

Advertisement for 'ΔΡ. ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ-ΟΤΤ ΙΑΤΡΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΑΝΑΤΟΜΟΣ - ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ' (Dr. Elpidia Dalieraki-Ott, Pathologist-Cytologist).

Advertisement for 'ΕΙΣΤΕ «ΙΝ;» ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ ΠΑΡΑΒΑΝ' (Are you 'IN?'; Come to Paraban).

Advertisement for 'ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε.' (Cretan Center for Computers S.A.).

Advertisement for 'ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΓΟΥΣΤΟ' (We are opening for people with taste).

Advertisement for 'ΑΡΧΙΣΤΗ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ-ΛΥΚΕΙΩΝ' (Archivist for enrollments in special programs for students).